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                                                  ZAPISNIK 

Sa 49. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 24 .juna 2014.godine 

 

      Sjednica je počela sa radom u 9:30 sati. 

 

      Sjednicu je otvorio i istom predsjedavao poslanik Zoran Jelić,  predsjednik 

Odbora. 

     

      Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici: Zoran Srzentić, dr Halil 

Duković, Prim. dr Izet Bralić, dr Radovan  Asanović,  Emilo Labudović. 

     Pored članova Odbora, sjednici su prisustvovali šef predstavništva Unicefa u 

Crnoj Gori Bendžamin Perks, direktorka Zavoda za statistiku Crne Gore 

Gordana Radojević.  Sjednici su prisustvovali i predstavnici civilnog sektora koji 

se bave pitanjem prava djece u Crnoj Gori. 

        

      Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

       Za sjednicu je predložen sljedeći: 

 

 

                                                           DNEVNI RED 

 

1. TEMATSKA SJEDNICA:   IZVJEŠTAJ O STANJU  PRAVA DJECE U CRNOJ 

GORI, KOJI ĆE PREDSTAVITI BENDŽAMIN PERKS, ŠEF PREDSTAVNIŠTVA 

UNICEFA-a U CRNOJ GORI I GORDANA RADOJEVIĆ, DIREKTORKA ZAVODA 

ZA STATISTIKU CRNE GORE  

 

 

       Bendžamin Perks, šef predstavništva Unicefa u Crnoj Gori na početku 

izlaganja istakao je da je postignut napredak u odnosu na predhodno 

istraživanje koje je sprovedeno 2005. godine. Ohrabruje činjenica da 94 odsto 

djece uzrasta od tri do šest godina razvojno na pravom putu i da se skoro sve 

žene u Crnoj Gori porađaju u zdravstvenim ustanovama. Značajno je povećanje 

procenta djece uzrasta od 36 do 59 mjeseci, koja pohađaju organiziovani 
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predškolski obrazovni program sa 28 odsto u 2008. godini na 40 odsto u 

2013. godini. Međutim, Bendžamin Perks, šef predstavništva Unicefa u Crnoj 

Gori, smatra da postoje oblasti u kojima je potrebno poboljšanje a odnose se  

na zdravstvo, obrazovanje i zaštitu djece od nasilja.  

 

          Bendžamin Perks, šef predstavništva Unicefa, naglasio je da je zabrinut 

zbog malog broja žena koje počinju da doje u prvom satu nakon porođaja i 

nastavljaju da isključivo doje bebu tokom prvih šest mjeseci života. Ovo 

istraživanje takođe pokazuje da 69 posto djece uzrasta od jedne do četrnaest 

godina života bilo izloženo najmanje jednom obliku psihičkog i fizičkog 

kažnjavanja, kako od strane roditelja tako i od strane drugih odraslih članova 

domaćinstva.  

 

         Gordana Rajović, direktorka zavoda za statistiku Crne Gore naglasila je, 

da je Zavod za statistiku u potpunosti primijenio međunarodnu metodologija 

kada je riječ o istraživanju o stanju prava djece u Crnoj Gori. Direktorka zavoda 

za statistiku naglasila je da je  Crna Gora postigla izuzetan napredak kada je o 

ovoj temi riječ ali da treba dosta raditi ali da ima još mjesta za napredovanje. 

Naglasila je da je Izvještaj o stanju prava djece u Crnoj Gori izuzetno kvalitetan. 

Kazala je da očekuju istraživanja iz drugih zemalja kada je o stanju prava djece 

riječ kako bi se došlo do uvida gdje je Crna Gora u odnosu na druge zemlje 

kada je o ovoj temi riječ.      

        Pošto je dnevni red iscrpljen sjednica  je završila sa radom u 11  sati.  

      

   

Br.00-63-12/14 

Podgorica,  5. oktobar 2014. godine 

 

Sekretar Odbora                                                             Predsjednik Odbora  

                                                                                                                                                                                                                                                           

Momir Joksimović                                                                Zoran Jelić  
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